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Hrvatska dizajnerica Sandra Cerin sve se snažnije pozicionira na modnoj sceni s brendom LYS,

koji posljednjih mjeseci bilježi rastući interes i izvan granica regije.

Sandra Cerin, diplomirana povjesničarka, svoj je modni put započela već sa 16 godina, kada je

počela nositi modne revije. Već s 22 godine osvaja titule Miss Istre i Kvarnera, ubrzo potom i

titulu Miss fotogeničnosti Interneta, a njezin put nastavlja se na međunarodnoj sceni gdje je u

Parizu okrunjena titulom Miss Europe.

Nakon uspješne manekenske karijere, svoje iskustvo prenosi u medije, vodi vlastitu emisiju

Život sa stilom by Sandra Cerin na Novoj TV, a kasnije i na Doma TV. Radila je i kao novinarka

za Glas Istre, nakon

čega se u potpunosti okreće poduzetništvu i razvoju vlastitog modnog brenda.

Uoči planiranog izlaska na londonsku modnu scenu, njezin rad privlači sve veću međunarodnu

pažnju. Među onima koji su primijetili estetiku i vizualni identitet brenda našao se i jedan od

najpoznatijih sportaša

današnjice, Cristiano Ronaldo, što dodatno potvrđuje sve veći doseg i prepoznatljivost LYS-a.

No, LYS već ima i svoju vjernu publiku među poznatim ženama iz regije. Torbice ovog brenda

nose žene snažnog identiteta i stila, od olimpijske prvakinje Sandre Perković do kraljice

sevdaha Hanke Paldum,

čime brend dodatno potvrđuje svoju prisutnost među istaknutim javnim osobama.

Brend LYS temelji se na ideji suvremenog luksuza – naglasak je na kvaliteti izrade, profinjenim

detaljima i dugovječnosti proizvoda. Torbice se ističu čistim linijama i bezvremenskim dizajnom,

što ih čini prilagodljivima različitim stilovima i prilikama.

“Ideja je stvarati komade koji će trajati, koji imaju karakter, ali i suptilnu eleganciju. LYS gradim

kao brend koji raste organski, ali s jasnom ambicijom izlaska na međunarodnu scenu,” ističe

dizajnerica.

U narednim mjesecima fokus je na razvoju novih modela i pripremama za predstavljanje u

Londonu, gdje će brend imati priliku dodatno učvrstiti svoju poziciju i predstaviti se široj

međunarodnoj publici. 

Torbice se mogu naručiti putem Instagrama Lys by Sandra Cerin ili web stranice

lysbysandracerin. ST/Sandra Cerin, mag. philol. ital. et hist.)
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